

# Sunhera Sansar

Date: 11.12.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलप्पनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक



कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

**Hind Atma Samvaddata**

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का किया गया आयोजन



## हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए 10 एवं 11 दिसंबर को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल

हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलपनावर रहे। वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ.

अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों

को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये। डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने पर आभार जताया। सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

**Krishna Ujjala Samvaddata**

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

**कृष्ण उजाला संवाददाता**  
**गाजियाबाद।**आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलपनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है।

कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे



में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला।

कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये

गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Athah Samvaddata**

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

## कार्यशाला आयोजित

- कार्यशाला संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए

### अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए 10 एवं 11 दिसंबर को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए।

इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डा. अश्विनी वाई बैलप्पनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर



कार्यरत है। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ है। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है।

कार्यशाला में डा. अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया।

कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और

कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

**Dhara News Samvaddata**

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन



धरा न्यूज संगठन, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए, दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलप्पनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के

पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की

योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई।

डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में हुआ दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

**जन सागर टुडे (सं)**  
मुण्दनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए।

इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई वैलपनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मीलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेस, नई दिल्ली के फेल्लक



हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह फेल्लक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाधि,

महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर



व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य

सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में

जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ अरुण चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Dainik Hint Samvaddata**

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

हिन्ट संवाददाता

**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया। आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज प्रो. डॉ अश्विनी वाई बैलपनावर तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े मुद्दों से जुड़ी जानकारी दी।

कार्यशाला में डॉ अश्विनी ने रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय को लेकर प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे



में जानकारी प्रदान हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये। कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों तथा दंत विभागों से

एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। कार्यक्रम को लेकर आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Shah Times Samvaddata

Date: 11.12.2024

## आईटीएस में रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता  
मुरादनगर। आईटीएस हॉटेल कॉलेज में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पदचक्र के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए।

इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बेलपनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आज़ाद इंस्टीट्यूट ऑफ हॉटेल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक



और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू, समाधि, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जटिल क्षेत्रों में

प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों

को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया

गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला।

कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - १ एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# रिसर्च मेथडॉलजी की जानकारी दी

■ एनबीटी न्यूज, मुरादनगर :  
आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय  
रिसर्च मेथडॉलजी कार्यशाला हुई।  
कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ.  
अश्विनी ने कार्यशाला में विषय पर  
व्याख्यान प्रस्तुत किया। इस कार्यशाला  
में संस्था के 40 छात्रों ने भाग लिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Uday Bhoomi Samvaddata

Date:12.12.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन



### उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए मंगलवार और बुधवार को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई

बैलपनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत है। वह पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ है। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि

और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Pahal Today

Date:12.12.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन



### पहल टुडे

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में गुरुवारापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला

में संस्थान के 40 से अधिक एमटीएस पदकर्मियों के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम को मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी चार्ड मैलगावार थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मोलाना अजमेर इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ

इंस्टीट्यूट विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ इंस्टीट्यूट के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास संकाय सचिव, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय

पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सांख्यिकी अर्थव्यवस्था और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्री में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं

और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अनुभव में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किए गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक संघ

का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ अरुण शर्मा तथा वॉइस चेयरमैन श्री अर्पित चक्र को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

### स्मार्ट विजन समाचार

राजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, राजियाबाद में एक सफल शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यक्रम में संस्थान के 40 से अधिक एग्जीक्यूटिव सदस्यों के निवासियों के साथ-साथ सभी डॉट विभागों से एक-एक डॉट चिकित्सक शामिल हुए।

इस कार्यक्रम को मुख्य अतिथि कक्षा डॉ. अश्विनी वाई केकरकरकर ने, परामर्श में डॉ. अश्विनी चौधरी आजाद डेंटल इंटर डेंटल साइंस, नई दिल्ली के प्रथम रेश्व डेंटल विभाग मेडोरेटर के



द पर कार्यरत है। यह परिकल्प रेश्व डेंटल इंटर के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ है। उनके पास रसायन, सांख्यिकी, आणविक विज्ञान, स्वास्थ्य संरक्षण और

व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रमुख ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ. अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से

प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, वैज्ञानिक और शोध और अपने शोध को प्रकाशन योग्य समीक्षा में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में

सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान को योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न चरणों और तकनीकों के बारे में जानकारी प्रदान की गई। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को

अभ्यन्त में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र प्रस्तुत किया गया और डॉ. अश्विनी ने सभी

प्रतिभागियों के लिए इस सनसर्क मंत्र का अभिवादन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त

हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - २ राजियाबाद पुर के प्रमुख डॉ. आशीष चतुर्वेदी के नेतृत्व में और अतिथि गुरु को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Khabar Entertainment

Date: 12.12.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन



आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलप्पनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया।

Sign: \_\_\_\_\_

**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**

जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों

को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**World Trusted News**

Date:12.12.2024

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन



गाजियाबाद / गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलप्पनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है।

Sign: \_\_\_\_\_

**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**

कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के

माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**Pahal Today**

Date:12.12.2024





## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

गाजियाबाद/ गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दिनांक 10 एवं 11 दिसंबर, 2024 को दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलप्पनावर थे, वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। वह पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में एक एकेडमिक और शोधकर्ता विशेषज्ञ हैं। उनके पास तंबाकू समाप्ति, महामारी विज्ञान, स्वास्थ्य संवर्धन और व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य के जुड़े क्षेत्रों में प्रचुर ज्ञान है।

Sign: \_\_\_\_\_

**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**

कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों

के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**Manasvi Vani Samvaddata**

Date:12.12.2024

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन

जगतजी कार्वाट

मुरादनगर । दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए आवश्यक ज्ञान और कौशल प्रदान करने के लिए दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम को मुख्य अतिथि वक्ता



डॉ अश्विनी चाई वैलपनावर थे। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया।

जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य



सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। कार्यशाला में सभी प्रतिभागियों को अनुसंधान की योजना और कार्यान्वयन के

विभिन्न पहलुओं और तकनीकों के बारे में जानने का अवसर मिला। कार्यशाला के माध्यम से प्रतिभागियों को अध्ययन में

उपयोगी निष्कर्ष निकालने के बारे में जानकारी प्रदान हुई। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये और डॉ अश्विनी ने सभी प्रतिभागियों के लिए इस ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करने के लिए संस्थान का आभार प्रकट किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date:12.12.2024

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में गुणवत्तापूर्ण शोध करने के लिए दो दिवसीय रिसर्च मेथोडोलॉजी कार्यशाला का आयोजन किया गया था। इस कार्यशाला में संस्थान के 40 से अधिक एमडीएस पाठ्यक्रम के

विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों से एक-एक दंत चिकित्सक शामिल हुए। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अश्विनी वाई बैलप्पनावर थी। वर्तमान में डॉ अश्विनी मौलाना आजाद इंस्टीट्यूट ऑफ डेंटल साइंसेज, नई दिल्ली के

पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। कार्यशाला में डॉ अश्विनी द्वारा रिसर्च मेथोडोलॉजी विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसके माध्यम से प्रतिभागियों को व्यावहारिक कौशल विकसित करने, सैद्धांतिक अंतर्दृष्टि और अपने शोध को प्रकाशन योग्य सामग्रियों में बदलने के तरीकों के बारे में सिखाया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal